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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hány ország belügyébe avatkozott be eddig?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Orbánék egy sor külföldi politikust pénzelnek, miközben az ilyet
itthon a szuverenitás megsértésének tartják„ című cikk - többek között - a következőkről szól:

„Hónapok óta a magyar közélet  egyik  legmegosztóbb témája a szuverenitásvédelem.  A magyar
kormányfő  és  a  kormánypártok  attól  féltik  az  országot,  hogy  külföldiek  beavatkoznak  a
belügyeinkbe, és befolyásolják a választásokat. Mindeközben Orbán Viktor és a körülötte kialakított
gazdasági és politikai kör évek óta juttat pénzt külföldi politikusoknak azért, hogy azok hatalmi
pozícióba jussanak országaikban.

Jutott így NER-es vagy éppen állami pénz például Franciaországba, Lengyelországba, Szlovéniába,
Macedóniába és Bosznia-Hercegovinába is.

A kormánypárti  politikusokat  már az  is  felbőszíti,  ha egy külföldi  politikai  szereplő valamilyen
módon kifejezi szimpátiáját magyar ellenzéki szereplők felé, vagy elmondja a véleményét a magyar
kormány  politikájáról.  A belügyeinkbe  való  beavatkozásnak  tartják  az  ilyesmit.  Közben  Orbán
Viktor  és  külügyminisztere,  Szijjártó  Péter  egy  sor  országban nyíltan  odaáll  az  egyik  politikai
szereplő mellé. Így volt ez a fentieken túl például az Egyesült Államok, Spanyolország, Olaszország,
Brazília, Hollandia, vagy éppen Szerbia esetében is.

(…)

Fideszes politikusok és a kormányközeli média gyakran sérelmezi, hogy az Egyesült Államok vagy
„Brüsszel”, sőt, akár az ukrán elnök szerintük beavatkozik a magyar belpolitikába. Beavatkozás
alatt  sokszor  azt  értik,  hogy  egy  külföldi  politikus  elmondja  a  véleményét  a  magyar  politikai
helyzetről. Tehát nemcsak azt sérelmezik, ha egy külföldi szereplő pénzt juttat ide, hanem azt is, ha



szóba áll hazai nem kormánypárti politikai szereplőkkel, vagy egyszerűen kifejti a véleményét a
magyarországi közéletről.

  (…)

Erre kiváló példa Szijjártó Péter a Magyar Nemzetnek adott idén októberi interjúja, melyben úgy
fogalmazott:  „pont  ezért  ültem  le  tavaly  a  parlamenti  választás  előtt  az  Európai  Unió
tagállamainak  nagyköveteivel  és  mondtam  el  nekik  világosan,  hogy  mindenki  jól  értse:  ne
avatkozzanak bele a magyar választási  folyamatba, ne játsszanak helytartósdit,  ne szervezzenek
akciókat, ne mondjanak véleményt, egyszerűen ne avatkozzanak be.”

 

Kérdezem Önt:

Hány ország belügyébe avatkozott be eddig?
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